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RESUMEN CURRICULAR

FANNY CUBILLAN CARRIZO

Dirección: Av. Francisco de Miranda. La California Norte. C.R. Puerta del Este Torre Este.       Piso Nº 3. Apart. Nº 31 

Teléfonos: 0212/ 2398558  0414/ 2602857
Correo Electrónico: fannycubillan@gmail.com
FORMACIÓN ACADÉMICA
1. Socióloga. Graduada en la Universidad del Zulia.
2. Diplomado de Educación a Distancia sobre Género y Desarrollo en la Universidad de Chile. Centro Interdisciplinario de Estudios de Género.
3. Diploma de Perfeccionamiento Profesional en Participación Social y Construcción de Ciudadanía. Universidad Central de Venezuela. Facultad de Humanidades y Educación. 
4. Curso sobre Perspectiva Critica de los Derechos Humanos.
5. Magíster en Psicología Social. Universidad Central de Venezuela. Facultad de Humanidades y Educación. 
6. Área de Investigación: línea de trabajo salud sexual y reproductiva con énfasis en masculinidades adolescentes en sectores populares 
EXPERIENCIA LABORAL
· Septiembre 2012 hasta la actualidad: Docente de la materia Proyectos Comunitarios. Universidad Nacional Experimental de las Artes. -UNEARTE-
· Marzo 2016 hasta la actualidad: Facilitadora de Procesos Comunitarios en la Organización No Gubernamental Médicos del Mundo. 

· 11 de Abril 2014 – 15 de Septiembre de 2015.  Coordinadora de Fortalecimiento de Procesos sociopolíticos y Divulgación Educativa  de la Dirección General de Participación Popular. Ministerio dl Pode Popular para la Energía Eléctrica  

· 15 de Mayo - 15 de Diciembre de 2013: Grupo de Investigación Social XXI(GIS XXI). Asesora. Producto Obtenido: Presentación de Propuesta de Organización de las Instancias del Sistema Eléctrico Nacional –SEN- en función de la articulación con el Poder  Popular 
· Junio 2011 - 03 de Diciembre 2012. Universidad Nacional Experimental de la Seguridad (UNES). Facilitadora de Proyectos Comunitarios en el área de Participación y Organización Comunitaria en comunidades de la Parroquia Sucre, Municipio Libertador, Caracas. 

· Enero 2011- Diciembre 2011- Redactora de Manuales de Formación para el Diplomado Derechos Humanos y Calidad de Vida elaborado dentro del marco del Programa de  Formación para  servidores/as públicas de la Policía de Caracas
· Enero 2011 - Junio 2011. Facilitadora del Diplomado “Estrategia Promocional de Equidad en Calidad de Vida”, en el estado Vargas. Con el propósito de formar servidores/servidoras públicos/as y líderes/lideresas comunitarios en las competencias intelectuales, procedimentales, actitudinales y éticas necesarias para formular políticas públicas bajo el enfoque de la Estrategia Promocional de Equidad en Calidad de Vida.

· Marzo 2009 - Diciembre 2010. Coordinadora del área de  formación en la Dirección de Prevención y Atención de Violencia hacia las mujeres del Instituto Nacional de la Mujer, con especial atención en la facilitación de procesos de organización y participación de las mujeres, encaminados al desarrollo de proyecto de autonomía. 

· Mayo-Diciembre 2008. Coordinadora del Proyecto de formación y actualización  en el área de la salud sexual y reproductiva, con enfoque de género, a docentes de las escuelas pertenecientes a la Secretaría de Educación de la Alcaldía Mayor del Distrito Metropolitano de Caracas y a miembro/as de las comunidades, con producción y publicación  de un Manual de Facilitación denominado: “La Salud Sexual y Reproductiva desde una mirada de Género.
· Septiembre  2007- Febrero 2008. Secretaria de Salud de la Alcaldía Metropolitana de Caracas / UNICEF (Venezuela).  Consultoría Técnica para la realización de  Investigación sobre conocimientos, actitudes y prácticas de la  lactancia materna en usuarias de los servicios de salud del Distrito Metropolitano de Caracas (DMC).
· Marzo 2007- Octubre 2007. Facilitadora del Centro Nacional para el mejoramiento de la Enseñanza de la Ciencia –CENAMEC-,  en el Proyecto Educando en Sexualidad desde una Perspectiva de Género dirigido a líderes/as comunitarios/as. 

· Abril 2006-Julio 2006. Coordinadora  del  Desarrollo Técnico de Manual de Capacitación  para el personal de salud y docentes del Distrito Metropolitano de Caracas, en el área de la sexualidad, la promoción de la salud sexual y reproductiva, con enfoque de género, haciendo énfasis en la prevención del VIH-SIDA, dentro del Programa de  Fortalecimiento de la Red de Servicios de Salud del Distrito Metropolitano de Caracas, en Convenio de  Préstamo Ministerio de Salud- Banco Mundial.
· Mayo 2006-Julio 2006- Redactora de Módulo II: Género y Sexualidad para el Manual  de Contenido Educando en sexualidad bajo un Enfoque de Género con énfasis en la prevención del VIH/SIDA, elaborado dentro del marco del Programa de  Fortalecimiento de la Red de Servicios de Salud del Distrito Metropolitano de Caracas, en Convenio de  Préstamo Ministerio de Salud- Banco Mundial.
· Octubre 2004 - Enero 2007: Programa Especial de Seguridad Alimentaria (PESA) coordinado por la Organización de Naciones Unidas para  la Agricultura y la Alimentación. Especialista de Organización Comunitaria, Participación y Género, cuyas actividades estuvieron dirigidas a  propiciar la participación de los diversos actores en el proceso de toma de decisiones comunitaria y apoyar la construcción de redes sociales,  con producción y publicación  de una Guía denominada: “Guía para el Personal de Campo sobre Etapas y Herramientas del Proceso Participativo”.

· Enero 2004 hasta Marzo 2007: Ministerio de Educación y Deportes. Coordinación Nacional de Escuelas Bolivarianas. Especialista en el Área de Educando en Salud Integral para el  Proyecto “Espacios de salud y vida” con el propósito de dictar talleres en el área de salud e ir creando metodologías para la formación de redes en la promoción de la salud integral transversalizado por el Enfoque de Derechos Humanos.
· Enero – Julio 2003: EIKOS Consultores. Facilitadora en el marco del Proyecto “Misión Familia”  de la Fundación del Niño. Su propósito fue la formación de docentes y alumnos en la prevención del Embarazo en Adolescentes en trece (13) liceos del Distrito Metropolitano de Caracas.
· Octubre 2000- Diciembre 2003: Ministerio de Salud y Desarrollo Social. Especialista en Educación de la Sexualidad  para el Proyecto “Prevención del VIH/SIDA, otras Infecciones de Transmisión Sexual y Embarazo en Adolescentes en las Escuelas Bolivarianas” con la finalidad de planificar, coordinar, ejecutar y acompañar actividades en los estados: Apure, Bolívar, Guárico, Monagas, Nueva Esparta y   Táchira, para la conformación de  equipos regionales y locales con la finalidad de constituir redes en apoyo a proyectos de salud.
· 1999- 2000: Centro de Gestión Local para el Desarrollo Psicosocial Facilitadora en  la Promoción de  Redes de Apoyo Psicosocial  en el Estado Vargas,  ofreciendo atención a las víctimas de los deslaves del año 1.999. Con esta misma organización se realizó  Proyecto de atención  Psicosocial dirigido a los niños y niñas de la Comunidad de Lidíce- Caracas afectados por los mismos deslaves.
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