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ESTUDIOS.                                                                                                        Universidad Nacional Experimental de las Artes UNEARTE  Lic. Educación para las Artes. Mención Danza Contemporánea. 2018                                                                                                                                                                    Instituto Universitario de Danza, Estudios en Educación para las Artes. Mención Danza Clásica.(2000/01)                                                                                                                                          U E P Instituto Central de Educación, Bachiller en Ciencias. 1998.                                                                                          Sistema Nacional Escuelas de Danza, Esdanza. Bailarina Intérprete, Docente en Danza Contemporánea 1999.                                                                                                                  Fundación Gustavo Franklin, Ballet Arte, Técnica Clásica, 1987/1994.                                                                                   Sielvel Estudio de Ballet. Ballet Clásico 1986.          
TALLERES, FOROS.
Instituto Autónomo del Centro Nacional del Libro. "Cenal", Taller Mediadores de lectura, 12 horas, 2015.                                     Instituto Sathia Sai en Valores Humanos, programa de formación docente en Valores humanos,  60 horas.  2014.                              Fundación Ballet de la Mar, Taller Performance Copelia, duración 25 horas, 2011.                                                                                        Ministerio del Poder Popular para la Cultura, Taller de Danza Contemporanea, 25 horas,  2011.                                                                Ministerio del Poder Popular para la Cultura, Plataforma de Artes Escenicas,Musicales y Diversidad Cultural. ENCUENTRO CULTURAL DE LAS ARTES ESCENICAS Y MUSICALES CUBA - VENEUELA. Talleres: Teatro de Danza del Caribe, Taller de Entrenamiento de Técnica de la Danza Cubana. Maestro Eduardo Rivero. 2 Horas. Danza Contemporánea de Cuba, Taller de Composición Coreografica, maestro: Jorge Abril, 4 horas. Danza del Alma- Cuba, Taller de Entrenamiento de Técnica de Danza Contemporánea, maestra Selene Rodríguez, 4 Horas. Danza Contemporánea de Cuba, Taller de Entrenamiento de Técnica Cubana, maestro Luis Roblejo 4 Horas. Danza del Alma de Cuba, Composición Coreografica, maestro Ernesto Alejo, 4 Horas. Fundación Compañía Nacional de Danza, Entrenamiento de la Danza Clasica, maestra Fabiola Fazzino 2 horas. Conferencias: La Enseñanza del movimiento y la Creación, conferencista Rosario Cárdenas. Vida y obra de Aura Rivas, Conferencista Aura Rivas. Dramaturgia de la Danza, conferencista Noel Bonilla. La Escuela de Danza Moderna y Contemporánea de Cuba, Maestro Eduardo Rivero.                                                                  6to Festival Mundial de Solos y Duetos, Espacio Cuerpo Creativo, talleres Danza Contemporánea, 12 horas,  Laboratorio Coreográfico, 8 horas. 2009.                                                                                                                                                                               6. Off. Art-Festival de Margarita. Talleres: Arte Corporal, Profa. Adriana Uribe, 4 horas. Proyecto Gurú, El cuerpo iluminado, El cuerpo transfigurado, El cuerpo Eliptico Profesor. Rodolfo Rodriguez, 4 horas, El bailarín creativo y la composición coreografica, Prof. Carlos Rivera, 4 horas. La Instalación Performance, Profesor. Rodolfo Rodríguez, 4 horas.                            Río Teatro Caribe, Laboratorio del Gesto y la Imagen, Profesores: Francisco Denis, Talia Falconi, duración 60 Horas, 1998.               Instituto Autónomo de Cultura del Estado Miranda. IACEM, Proyecto DITEMI, Instituto Universitario de Teatro IUDET.            " I ° Taller de Formación Teatral para laDocencia" duración: 130 Horas.  Profesor Humberto Orsini. Voz y Dicción, Profesora Julia Carolina Ojeda. Expresión Corporal, Profesor Eliel Brizolla. Actuación, Profesor Eduardo Vergara. Dirección Teatral, profesor Vicente Albarracin.                                                                                                                                                                            VI Laboratorio Coreografico de Danza, Taller Danza Contemporánea, Profesora Claudia Capriles, duración 2 horas, 1996. 
TRABAJOS DESARROLLADOS.                                                                                      UNEARTE. Desde septiembre de 2014.                                                                                                                                                  Asistencia a la coordinación académica /Coordinación Proyecto Artístico Comunitario. desde 2017/2. Coordinación Cutura 2016-1 al -2017-1, Coordinación Bienestar Estudiantil 2015-2 al 2017 -1,Coordinación del PNF Danza 2016 -1, Coordinación del PNF Educación 2015-2                                                                                                                            Dirección, producción y coreografías. Para mí corazón basta tu Pecho,  Era Bicentenaria, RENGIFO VIVE.                                                   Trabajos de investigación: "Tradiciones Futuras", Jornadas Arte en Proceso Junio 2018. "Movimiento, tiempo y espacio". II jornadas de investigación regionales UNEARTE abril, 2017.  "Diversion, manifestación Cultural Guaiquerí". I Jornadas de investigación UNEARTE 2015. Efecto Puerto libre, impacto sobre la Danza en el Edo. Nueva Esparta (Investigación en proceso desde 2015). Movimientos Impulsados: Titanes Unearte: movimiento de acción ecosocialista en pro de la defensa de nuestro ambiente. 2015-2016.Bajo la Sombra de los Guayacanes: Encuentros literarios en articulación con el sistema de imprentas Regionales "El Perro y la Rana", 2015                                                                                                                                                                            Radio Mundial Margarita Desde Octubre de 2017. Conductora del Programa "Tradiciones Futuras", transmitido por YVKE Mundial Margarita 92.9 FM, 1020 AM. Programa radial educativo cultural, cuyo propósito es la proyección de un espacio que visibiliza la acción cultural de nuestra heroica isla de Margarita, Venezuela y nuestro  continente "Abya Yala"                                                   Misión Ribas. Desde agosto 2017. Instructor del ambiente "Esther Quijada de González" en atención a los jóvenes de sector rural, Cerrito II, ubicada en Altagracia, Municipio Gómez.                                                                                                                                              Casa de la Cultura Ramón Vásquez Brito. 2015 Taller de Iniciación a la Danza. grupos Principiantes, Intermedios. Fundacion Ballet de la Mar. 2014-2010 Docente encargada del núcleo de Ballet Clásico, Omar Carreño. Bailarina solista del elenco estable de la fundacion.                                                                                                                                                                              Casa de Agua Emporio Danza. 2009-2007 Directora Académica, coreógrafa, docente de Ballet Clásico y Danza Contemporánea, Bailarina Intérprete, Solista. Co-Producciones: TEATRO LO SPAZIO DE ROMA, Le DueSorelle, dirección Francesco Verdinelli, Alberto Basseti. Participación: IV Festival Mundial de Poesía, III Festival Mundial de Arte Corporal, 6°, 7°, 8° Festival  Office Art-Margarita, Festidanza Yaracuy.                                                                                                                                                                 Teatro Simón Bolivar 2009-2007. Actriz en diversas producciones: Hamlet Marioneta, Ramillete de la Cursilería Oriental.  Festivales: IV Festival Mundial de Poesía, VI Festival Mundial de Solos y Duetos, III, IV Encuentro Mundial de Arte Corporal, 6°, 7°, 8° Festival  Office Art-Margarita.                                                                                                                             Producciones independientes 2011- 2008 Patas, antenas y un pico largo.  Productora, Actriz. 2011. Palabras Santas, Cortometraje. 2010. Frida. 2008. Ballet Clásico de Moscú sobre hielo, en Co-producción con el Centro Iternacional para el nuevo teatro. 2008, productora.                                                                                                                                                                                        Recorrido por el continente Latinoamericano Viaje tras la búsqueda del  encuentro cultural en el continente Americano, realizando el recorrido por tierra, partiendo desde Venezuela y continuando a  Colombia, Ecuador, Perú, Chile, Argentia, en contacto directo con la diversidad y riqueza cultural, lenguas, gastronomía, vestimenta, Artes. Vivencia que me ha permitido tener una cosmovisión cultural, el reconocimiento de nuestra cultura ancestral, la apertura hacia una visión descolonizadora que reconoce a nuestro continente como Abya Yala y a nuestro planeta como Pachamama.                                                                                               Piso Rojo 2000.Docente de Ballet Clásico, estudiantes del grupo inicial.                                                                                          Dinamo Danza 2000/02. Miembro Fundador y Director de Dinamo Centro Integral de Artes Escénicas. Montajes: "Relatos" 2001, Montaje realizado en una selección de cuentos del Escritor Uruguayo MarioBenedetti "Guernica", 2000, montaje basado en la obra del Artista plástico español, Pablo Picasso 1937.                                                                                                                                        EsDanza 1999-1994 Directora de la Escuela Nacional de Danza. ESDANZA, 1998/99.  Docente de Ballet Clásico y Danza Contemporánea 1996-1999.   Coreógrafa. 1997/99. Asistente de Dirección Compañía  Esdanza 1997/99. Bailarina interprete. 1994/99. Participación en: Temporadas 1994/99, La Tía Tula, Bodas de Sangre, Siglo XX, Juego Nocturno de tres,  XI Festival Internacional de Teatro, III Encuentro de Danza Andrés Oropeza, VI , VII, VIII Laboratorio de Danza, La Pasión 97/98.               Grupo Teatral Cero 1999-1997 Bajo la Dirección de Tanya Diaz. Ciclo de Federico García Lorca, Ciclo Bolivariano "Manuela Sáenz", Intérprete en Madame Pompinett. V Encuentro de la Amistad del Teatro Merideño con los Países Bolivarianos. 1999.

ORGANIZACIONES.                                                                                                                                          Equipo Político de la Universidad Nacional Experimental de las Artes desde Octubre 2017. Candidata Territorial, Municipio Gómez, Estado Nueva Esparta. 2017. Equipo Promotor Constituyente del Edo. Nueva Esparta.Consejo Presidencial de Gobierno Popular para la Cultura. Nueva Esparta. 2017-2014. 1-Participación en la discusióny pre aprobación de la actual Ley Orgánica de Cultura, siendo designada vocera en el III Congreso Nacional de Cultura. 2-Participacion activa en la conformacion del Consejo Presidencial de Gobierno Popular para la Cultura del Edo. Bolivariano de  Nueva Esparta, acto de juramentacion con el Presidente de la República Bolivariana de Venezuela Nicolás Maduro Moros en el EstadoYaracuy 3-Despliegue territorial en el Estado Bolivariano de Nueva Esparta, realizando diagnóstico en cuanto a las necesidades del movimiento Cultural.4-Levantamiento de proyectos para la inclusión del POA 2016.5-Participación en Encuentro de Consejos Presidenciales diciembre 2015 para la creación de la Ley de Consejos Presidenciales y activación de los Parlamentos Comunales.6- Participación en el acto de Juramentacion de 14 Consejos Presidenciales con el Presidente de la Republica Nicolás Maduro Moros. Dic. 2015. Consejo Comunal El Cerrito II, Vocera de Finanzas desde 2014, Vocera de Cultura 2010/14.

RECONOCIMIENTOS                                                                                                                             Gobierno Bolivariano del Estado Nueva Esparta, IADECEBNE, Ministerio del Poder Popular para la Cultura, por el valioso aporte en la contribución en la formación de hacedores del teatro para el enriquecimiento de saberes y conocimientos en pro del desarrollo teatral del Estado Bolivariano de Nueva Esparta. JUNIO 2017.                                                                                            6 Off-Art Festival, Margarita, Mención de Honor, Mejor a propuesta escénica, Mejor diseño. Montaje Coreografico Frida.               Unidad Educativa Nacional Bolivariana José Cortés de Madariaga, por el rescate de los valores culturales. 2012.                                             Zona Educativa Nueva Esparta, Ministerio del Poder Popular para la Educación, Escuela Primaria Bolivariana "José Cortés de Madariaga" Por su valiosa colaboración en el rescate de los carnavales de la comunidad de Altagracia e institucion. 2011. Asamblea legislativa del Estado Miranda, Grupo Teatral Cero, Reconocimiento por Meritoria labor Artistica, 1999.                                Festival de Teatro "Manola Maldonado", Municipio Baruta, Bailarina Meritoria.1999.                                                                        Asamblea Legislativa del Edo. Miranda, Grupo Teatral Cero,  Botón de Oro en Honor al Merito.1998.                              

